

Waterproof Fiberglass Flower Pots Resin FRP Plant Pots For Decor

Our Product Introduction

or more products please visit us on flowerplanterpots.com

er Cardboard +Bubble			
stern Union			
Product Specification			



P

Product Name:	Fiberglass Flower Planter
Material:	Fiberglass,Fibre Glass,Fiberstone/ FRP Or GFRC
• Type:	Pots,Flower Kettle/Sprinkler,Propagator Kits,VASE
• Style:	Modern,Europe,Classic,China's Wind,Morden
Color:	Customized, Grey/White/Black
• Size:	Customized / Variety
Thickness:	3-5mm
Location:	Indoor, Outdoor
• Shape:	Square Shape,Customized,Rectangular,Round Shape



More Images



Product Description

Our Product Introduction

High End Quality Durable Fiberglass Flower Pots & Planters Cheap Price Resin FRP Plant Pots For Decor

Product Description:

Our planters are designed with different shapes, making them a versatile choice for a variety of plant types and sizes. Whether you want to showcase a large tree or a smaller plant, our Fiberglass Flower Planters have you covered. But that's not all! Our planters also feature a shiny finish that can be customized to suit your specific needs. Want a bold and bright planter to make a statement in your outdoor space? We can do that! Prefer a more subtle and muted finish? We can do that too! When you order our Fiberglass Flower Planters, you can expect a sample time of 10 days to ensure that you are completely satisfied with the product before making a larger purchase. And with the option to choose a customized size or a variety of sizes, you can be sure that our planters will fit your space perfectly.

So whether you're a homeowner looking to add some greenery to your patio or a business owner in need of large fiberglass planters for your commercial space, our Fiberglass Flower Planters are the perfect choice. Order yours today!

Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots

more products please visit us on flowerplanterpots.com

Production Time: 30 Days Sample Time: 10 Davs Product Type: Vase Product Name: Fiberglass Flower Planter Pattern: Creative Features: Large Planter Pots Fiberglass Decorative Pots Fiberglass Planter Pots

Technical Parameters:

Technical Parameters	Details
Product Name	Fiberglass Flower Planter
Product Type	Vase
Production Style	Modern
Location	Indoor, Outdoor
Size	Customized or Variety
Craft	Handmade
Shiny Finish	Can be customized
Matte Finish	Can be customized
Sample Time	10 Days
Production Time	30 Days

Applications:

The QG-001 model is a popular choice among homeowners and landscapers alike, thanks to its durable construction and sleek design. These Fiberglass Pots are made in China, ensuring the highest quality and attention to detail in every piece. The matte finish of these fiberglass pots can be customized to suit your specific needs and preferences, making them a versatile option

for any garden or outdoor space. They are also lightweight and easy to move, so you can rearrange your garden or patio as you please. These Fiberglass Garden Pots are perfect for a variety of occasions and scenarios. They are ideal for use in residential gardens, commercial landscaping projects, and even indoor use in large conservatories or public spaces.

Whether you're looking to add some greenery to your patio, create a stunning centerpiece for your garden, or make a statement in a public space, these Fiberglass Pots are an excellent choice. They are also a great option for those who want to showcase their love for modern design and contemporary style.

Production time for these Fiberglass Pots is approximately 30 days, ensuring that every piece is made to the highest standards of quality and craftsmanship. Sample time is 10 days, giving you ample time to review and approve the product before placing your order In conclusion, QUANGUI Fiberglass Garden Pots are an excellent choice for anyone who wants to add a touch of elegance and sophistication to their outdoor space. With their durable construction, sleek design, and customizable matte finish, they are perfect for a variety of occasions and scenarios. So why wait? Order yours today and start enjoying the beauty and functionality of these Fiberglass Pots!

Customization:

Our production time for customized Large Rectangular Planters is 30 days. We offer customization services for Planter Boxes to meet your specific needs. Our planters are made in China and are of the highest quality.

Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are designed to be durable and long-lasting, providing a beautiful and functional addition to any garden or outdoor space. If you have any technical questions or issues with your product, our team of experts is available to provide support and assistance. We offer a range of services, including repair and maintenance, to ensure that your Fiberglass Flower Pots remain in top condition for years to come. Please contact us for more information on our technical support and services.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot is individually wrapped in bubble wrap

The wrapped pots are then packed in a cardboard box with packing peanuts to prevent any damage during shipping

Shipping:

Shipping is available to all 50 states in the US

Orders are processed within 1-2 business days

Shipping time varies depending on the destination, but typically takes 3-5 business days

Shipping fees are calculated based on the weight and destination of the order

FAQ:

- Q: What is the brand name of these fiberglass flower pots?
- A: The brand name of these fiberglass flower pots is QUANGUI. Q: What is the model number for these fiberglass flower pots?
- A: The model number for these fiberglass flower pots is QG-001
- **Q: Where are these fiberglass flower pots manufactured?** A: These fiberglass flower pots are manufactured in China.
- Q: Can these fiberglass flower pots be used outdoors? A: Yes, these fiberglass flower pots can be used outdoors as they are weather-resistant.
- Q: What sizes are available for these fiberglass flower pots?
- A: These fiberglass flower pots are available in various sizes ranging from small to large.







